= STAMPATO A SECCOQO

«UMBRA GANCI

IL PAESENTE DOCUMENTO HA VALIDITA UNICAMENTE SE CONVALIDATO CON MARCHIO

DISPOSITIVO DI TRAINO TIPO 29029
PER AUTOVEICOLI PEUGEOT 605
PER LE SINGOLE VERSIONI E RELATIVI PESI E LARGHEZZE

EBERQL/AL
AR

5. 5570 - PG

anno 1995

RIMORCHIABILI VEDERE LA TABELLA ALLEGATA

MINISTERO DEI TRASPORTI C. S. R. P. A. D. DI ROMA
APPROVAZIONE Al SENSI DELLA CIRC. MIN. 20/76 DEL 21-06-76

marchio di convalida

VERBALE N°2 1 9/ 9 7/‘2%EL 2 1 MAG. 1997

CARATTERI E GRANDEZZE
AL VERO

ESTREMI D'IDENTIFICAZIONE
RIPORTATI SU APPOSITA

| TARGHETTA

—j)215

1

o

o
b /) s
e =
o
0ol <<
m|
1-|D
@ =
ol Wl
(218
<T

B

&ﬂ 4 o

A) NR.2/ VITI M10x25-CONTACT-DADO SALDATO \»l |

B) NR.2/ VITI M10x100-DADO-CONTACT- | \
DIST.@17%x60-RONDELLA 240 .

C) NR.2/ VITI M10x25-DADO-CONTACT

D) NR.2/ VITI M10x25-CONTACT-DADO A GABBIA

%
A

—g s
!
- -

AY

R

il
1

890

¥
‘Ej“_":lf—'

o ‘*}'i—i

FAC SIMILE TARGHETTA DI IDENTIFICAZIONE

STRUTTURA DI
TRAINO TIPO

PER AUTOVEICOLO TIPO
PEUGEQT 605

CARICO STATICO
SULLA SFERA kg

APPR. VERB., N*
CS.APA.D-RM

219/97RM/
COSTRUTTORE

UMBRA RIMORCHI
§.8ISTO -PG

CONFORME ALLA TAB. CUNA 138/30 e 138/40

DISPOSITIVO DI TRAINO AD ESTRAZIONE RAPIDA DELLA SFERA -MOD.C-

1) ALZARE LA LEVA -A- E RUOTARLA IN MODQ DA SCAVALCARE IL PERNO -B-
2) LASCIARE LA LEVA E RUOTARLA IN MODO DA SBLOCCARE IL PERNO ECCEN-
TRICO -C- 3) TIRARE LA LEVA E SFILARE IL PERNO DI FISSAGGIO' -C-




DISPOSITIVO D AINO TIPO 29029 e
!HBRE% 1 o | aNno 1995

PER AUTOVEICOLI —

s.r).  S.5S0-PG PER LE SINGOLE VERSIONI E RELATIVI PESI £ LARGHEZZIE

marehio 01 convalida RIMORCHIABILI VEDERE LA TABELLA ALLEGATA
MINISTERO DE! TRASPORTI C.S.R. P A D. DI ROMA

APPROVAZIONE Al SENS! DELLA CIRC. /MIN. 20/76 DEL 21-06.76 |ESTREM!I D'IDENTIFICAZIONE
RIPORTATI §U APPOSITA

VERBALE N 218/89 7@‘[‘5EL 2 1 MAG. 1897 [ramrewerTa
!

TABELLA MASSE RIMORCHIABILI

MASSA LARGHEZZA { CARKCO
oM VERSIONI E MODELLI il P B [ ploe
KG “MT KG
52866 ~B-C-D 6BR2AZ 1300 |{2.50 91
EST 01 -B-C-D 6BRGAZ f " "
gy Al 6BPBAZ 1500 0 105
Y Vel 6BSKZ2 : 1 " L
" 04 -B-C4D 6BRDZ2 1300 i 91
BY05 - 6BRFZ2 : " " 4
¥V 0 e 6BREAL 1 i "
" QEBEE=l 6BRFZ4 H ) "
" DB PLCA 6BSFZ2 1500 " 105
v 09 -B-igE 6BSFZ4 " " g
L 6BREAS , 1300 W 91
" 13 -B 6BRFZ8 H . L
" o1& -B 6BRGY2 1500 7 105
Wl 68P 882 4 O '
" 4E <H 6BRGY4 g C ] ™ "
Gole _ oot 24/ '
Prot. del =C/fX1Yf77° e
operazion;é(_@.n}‘?.}.zoﬁj.__-__“. s C—"Jg?uy

agli cutoveicgii garra indicati

L P .15;7
e S

pud essTra G ERn i strytiura
di treino an ‘: gan vErbale

2:1.9/.9 72

c

S, FL L AL D fedi ) ROMA
" IL DIRETTORE

it Ing. Giovgusi F

L

~

« RICERg

a\
\Q(‘

d‘;. N
s gunt
/REZIONE




UNBRAL/Z

s.r.l.

5. SISTO - PG

marehio di convalida

DISPOSITIVO DI TRAINQO TIPO

PER AUTOVEICOLI
PEUGEOT 605

PER LE SINGOLE VERSIONI E RELATIVI PESI E

29029

LARGHEZZE

RIMORCHIABILI VEDERE LA TABELLA ALLEGATA

anno 1995

MINISTERO DE!I TRASPORTH
APPROVAZIONE Al SENSI DELLA CIRC.

VERBALE N 218/9 7‘2 DEL 2 | MAG. 1997

C.S. R.P A D. DI ROMA
iN. 20/76 DEL 21-06-76

ESTREM! DIDENTIFICAZIONE
RIPORTATI SU APPOSITA
TARGHETTA

TABELLA MASSE RIMORCHIABIU

CARICO

oM VERSIONI E MODELLI Be o |amomsce | s sreRa
kG T XG
52866 -B-C-D 6BR2AZ2 1300 2.50 91
£EST 01 -B-C-D 6BR6AZ " " "
" 02 -B-C-D 6BPBAZ 1500 " 105
" 03 -B-C-D 6BSKZ2 " " "
" 04 -B-C-D 6BRDZ2 1300 " 91
" 05 -B-C-D 6BRFZ2 1 1 "
" 06 -B-C-D 6BRG6A4 " Ly "
" Q07 -B-C-D 6BRFZ4 " " "
" 08 -B-C-D 6BSFZ2 1500 1 105
" 09 -B-C<D 6BSFZ4 H T 2
"o12 -B 6BR6AS 1300 U 91
" 13 -B 6BRFZ8 " " "
" 16 -B 6BRGY?2 1500 " 105
" 18 -B 6BRGY4 U " "
Prot, ____‘:(_E-;{_(_____ del -5671"/95
operazione & 6 !231 'I- Fo-43
agli cute¥eics »o indiCcati
pui gssor T Bl d dfu'urc
210 /"‘ 29 B 87
; 3, dd R G A

i IL ")f T'i ’"ORF
] [y s
i - -




ISTRUZIONI DI MONTAGGIO:
PEUGEOT 605 - COD. 29029

Da sotto il veicolo eliminare eventuale mastice di protezione dai punti di
contatto tra la scocca e la struttura di traino e verniciare le parti scoperte con
vernice antiruggine. I fori per il fissaggio della struttura di traino sulla vettura
sono tutti esistenti.

—_

Forare il paraurti utilizzando la maschera allegata.

Montare i tiranti DX e SX sulla traversa di traino fissandoli con i bulloni
\\CH

Inserire i dadi a gabbia in posizione “D".

4. Allargare i fori esistenti "B” sul lato esterno dei longheroni con punta da

@18 mm e inserire i distanziali.

Posizionare tutta la struttura di traino in corrispondenza dei fori “A”, “B”
e “"D” fissando solo con le viti "B” e "D".

Inserire in posizione “A” le apposite staffe portadado utilizzando le
aperture grandi nei longheroni, e fissare.

Serrare a fondo la bulloneria con coppia di serraggio secondo la tabella
riportata.

Effettuare il collegamento elettrico alla presa di corrente (normalmente
fornita a parte), seguendo le istruzioni indicate nel libretto “uso e
manutenzione” in dotazione alla vettura e nello schema allegato al kit
elettrico.

COPPIA SERRAGGIO DELLE VITI:
M6=10Nm M10=55Nm M14=135Nm
M8=25Nm M12=85Nm M16=200Nm




XX
2sde
Y
ot
o
.

UMBRA RIMORCHI
S. SISTO - PERUGIA
MASCHERA D! FORATURA PER PEUGEOT 605

1) Statcare lungo la linea trattegg;ata p:egare il cartong,g‘no seguendo
la linea di Ppiegatura, ‘fate ‘aderire il foglio cosi ottenuto sul bordo
inferiore interng : dél’ paraurti facendo attenzione di posizionarlo al
centro dé‘!*a stesso.

2) Forare con punta & 6 mm. in corr:spondenza del foro togliere il
cartoncino ed allargare il foro a55 mm.

LINEA" DI. PIEGATURA




'COD.: 29029

TIMBRO A SECCO

COSTRUITO DA: UMBRA RIMORCHI

~-S.SISTO

(PG) TEL., 075/5280260-5280453

CERTIFICATO DI ORIGINE DI UN DISPOSITIVO DI TRAINO

"UMBRA GANCI"

Si certifica che il dlsposxtxvn di traino, illustratoé sul .retro; & identificabile con. ap=
posita targhetta posta vicino al gancio a sfera, riportante il marchio di Fabbrxca, il No
di approvazione M.C.T.C. ed il modello della vettura, & stato costruito dalla Socxeta Um=
bra Rimorchi che si assume la responsabiliti delle saldature e delle lavorazioni Fattevi.
Tale dispositivo & cunfbrme alle Circolari Ministeriali N°® 2195/2203-6 del 5/7/1967 e suc=
cessive, nonch® alle tabelle CUNA NC 438-09 del 23/9/68; NC 138610 dell'Ottobre 1968 — NC

165-30 e successive.

Per i dispositivi approvati dopo il 31.10.1978 gli stessi rispondono alla circolare 20
de1}21/06/76 e stccessive e tabelle CUNA NC 138-30-40, NC 438-40 e successive.

“yy presente certificato, che viene ritirato in SEDE DI COLLAUDO, ha validita unicamente
se corivalidito con marchio UMBRA GANCI stampigliato a secco®.

DICHIARAZIONE DI RESPONSABILITA® PER IL MONTAGGIO:
Si dichiara che il presente dispositivo di traino

BipO coviviiovacincanann SR SRRt

srsesssnce

& stato montato a regols d'arte, rispettando le
preserizioni fornite dalla casa costruttrice, suls

1tautoveicolo mod. ....... R

..........

IN FEDE

(Timbro e firma)




